

18. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. október 27-i rendes ülésére

Tárgy: A távhővagyon megvásárlásra irányuló okiratok

Előterjesztő: Tigelmann Péter alpolgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Készítő részéről ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 408/2016. (IX.29.) Kt. határozatában azt a döntést hozta, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.-től megvásárolja a Dombóvár távhővel való ellátását biztosító rendszert és a hozzákapcsolódó hőtechnikai eszközöket.

A társaság megküldte a 2015. december 31-i leltárfelvételi ívet, mely alapján a vagyon értéke nem tér el a STAR TEAM Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. által készített értékbecslés értékétől.

A távhő rendszer üzemeltetésére kötött szerződés alapján az üzemeltető vállalta, hogy a szerződés futamideje alatt az üzemeltetésre átvett berendezések nyilvántartási értékének alapján számított amortizáció összegének megfelelő értékben felújítási, beruházási munkákat végez, de azok értékéről az információt nem kaptuk meg.

A vásárlásra vonatkozó szerződést dr. Tormási Anita ügyvéd elkészítette, és az előterjesztés mellékletét képezi.

A társaságban lévő önkormányzati részesedések megvásárlásáról egyeztetést kezdeményeztem az érintett önkormányzatokkal. A társaság törzstőkéjének mértéke 173.660 eFt, melyből Dombóvár Város Önkormányzat üzletrészenek összege 139.860 eFt, a társaságnál lévő saját üzletrész névértéke 6.780 eFt, a további üzletrész 17 városkörnyéki községi önkormányzat tulajdonában van.

Határozati javaslat a távhővagyon megvásárlásáról szóló okiratokról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megvásárolja a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. tulajdonában lévő, Dombóvár távhőellátását biztosító rendszert és a hozzá kapcsolódó hőtechnikai eszközöket 22.350 eFt + áfa összegben. A Képviselő-testület elfogadja a vásárlásról szóló mellékelt megállapodást, és felhívja a társaság figyelmét az általános forgalmi adó befizetésére az adózás rendjéről szóló 2003. XCII. évi törvénynek megfelelően. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást terjessze a társaság taggyűlése elé, illetve a döntést a taggyűlésen képviselje.
2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a taggyűlés döntése után a távhővagyon használatára vonatkozó, 1997. augusztus 1-jén kelt többször módosított 200/K/97 számú szerződés esetében Dombóvár Város Önkormányzata a szerződésbe lépjen be a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. helyébe. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonátruházás esetében a megállapodás aláírására, nyilatkozatok kiadására.

Végrehajtásért felelős: Polgármester

Határidő: 2016. december 31.

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Tigelmann Péter
alpolgármester